MMHS Parent Perception Data 2024-2025

What grades do your children attend?
77 responses

Sixth
Seventh 11 (14.3%)

Eighth 15 (19.5%)

Ninth
Tenth
Eleventh 9 (11.7%)
Twelfth 11 (14.3%)
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MMHS teachers and staff expect quality work of its students.
79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

22.8% @ Neutral

@ Disagree

D @ Strongly Disagree

Teachers at MMHS challenge my student(s) to do his/her best.

79 responses

@ All teachers
@ Most teachers
@ Some teachers
@ No teachers

24 (31.2%)

23 (29.9%)

25



Homework assigned to my child is appropriate to prepare him/her for the next grade level.
76 responses

@ Not enough homework is assigned

@ The right amount of homework is
assigned

@ Too much homework is assigned

Teachers and paraprofessionals give extra help to students when it is needed.
78 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Reports on my child's progress are clear and easy to understand.
78 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




It is easy for me to communicate with my child's teacher(s).
79 responses

22.8%

8.9%

Y

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Safety measures are in place to protect students traveling to and from school.

78 responses

MMHS provides a safe and orderly environment for learning.
79 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Students at MMHS are treated with respect, regardless of race, religion or gender.
78 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child feels safe at school.
79 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

School expectations are clearly communicated to parents.
79 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

48.1%




Parent opinions are considered when important school decisions are made.

24.4%
‘

78 responses

34.6%

Parents feel welcome at MMHS.
78 responses

MMHS school and grounds are clean and well maintained.

78 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



